Unreserved Lockhart Collectables & General Auction
Sunday 24th August, 2025.

125 Green Street, Lockhart, NSW
10:00 AM Sharp.

Collectables and General Goods.

Itemised listing sorted into categories. This list is not in lot number order, and more items will be listed
as the auction approaches until the catalogue is posted. The full numbered catalogue in the order of sale
will be posted prior to the auction.

MacRobertson's Golden Glory Chocolate 6D Cartons Tin Sign.
Early Peters Ice Cream Wooden Sign.

Sydney Daily Telegraph Sold Here Enamel Sign, A/F.
Wonderwax Floor Polish Tin Sign.

Haworths Mineral Waters Cardboard Counter Sign.

Enjoy Coca Cola Tin Sign.

Large Valvoline Vinyl on Aluminium Sign.

Enjoy Coca Cola Cardboard Milk Bar Sign - curling & staples.
€.1960's Bex for Colds & Flus Card Sign - brittle.

Helena Rubinstein Shampoos Cardboard Sign.

"Go Gay, Give Gemey de Paris" Talcum Powder Cardboard Sign.
€.1920's Sydenham's Ice Cream Paper Sign.

1954 Yorkshire Insurance Company Melbourne Cardboard Counter Sign Calendar.
Schweppes Acrylic Soft Drinks Sign.

Pepsi Adds A New Twist (330 ML) Acrylic Soft Drink Sign.
Zapple Sparkling Apple Juice Acrylic Sign.

Export Light Brewed Soft Drink Acrylic Sign.



Tarax & Pepsi Soft Drinks Acrylic Sign.
"Post" Australia Post Acrylic Sign.
Australia Post Vinyl over Perspex Sign.

Advertising Shop Cabinets:

Early Estee Brand (S. Tremaine, Sydney) Rear Opening Perfume Display Cabinet.
Record Sewing Thread Shop Cabinet, with 2 glass fronted drawers.

Wagga Memorabilia:

Maples Wagga Cast Metal Plaque.

1952 61st Battery Rifle Club Wagga Jacket.

Bells Soft Drinks (Wagga) Cardboard Sign or Coaster in c.1960's Plastic Frame.
Folder of Assorted Wagga Ephemera, Booklets & Clippings.

Qty Assorted Vintage Postcards & Photographs, including Wagga.

Vintage Breust's and Hore & Davies, Wagga, Real Estate Auction Tin Sign.
Vintage Breust's and L.J. Hooker, Wagga, Cafe Auction Tin Sign.

Oil Company Tins, Oil Bottles & Memorabilia:

Vacuum Oil Company EPNS Tray, issued for Long Service 1932 - 1960.
Caltex Australia Embossed Quart Oil Bottle.

Vacuum Oil Co Quart Bottle, with Mobiloil 30 A Tin Top Pourer.
Castrol XL 20W-30-40 MS Tin Top Pourer, on 500 ml Qil Bottle.
Group of 6 Tin Qil Bottle Dust Caps.

Ampol 1/4 Gallon Super Hydraulic Brake Fluid Tin, with contents.

Ampol One Pound Multi-Purpose Red Grease Tin (no lid), and 6 Fluid Ounce Penetrene Rust Preventer
Tin.

Ampol 2.5 kg Grease Tin, with contents & dent.
Mobil Mobilgrease No.5 Pound Tin.

Hoppers Lubricating Oil 3 Fluid Ounce Handy Oiler Tin.



Early Bartoline Motor Qil Gallon Tin - top cut out.

Bardahl Motor Oil Additive Gallon Tin.

Castrol One Gallon Qil Tin.

BP Anti-Freeze Quart Tin, & BP Energrease 2.5 kg Grease Tin.
BP Australia 5 Litre Oil Tin.

Caltex Drum Seal.

Beer, Breweriana & Alcohol Promotional Items:

Port Arthur Tasmania Souvenir Treen Miniature Cascade Beer Keg.

€.1920's Framed Tooheys Pilsener Beer Advertisement.

Cognac Hine Early Plastic or Rubber French Promo Deer Bar Figure - missing antlers.

11 Assorted Bols & Baitz Small Glass Figural Animal & Bird Alcohol Bottles, including Deer & Kangaroo.

Cigarette & Tobacco Advertising, Tins & Packets, etc:

€.1960's Alpine Filter Metal Cigarettes Dispenser.

¢.1970's Benson & Hedges Acrylic Cigarettes Dispenser.

Wills Wild Woodbine & Rothmans King Size Promo Oversize Cigarette Packets.
Group of Butler's & Dr Pat's Tobacco Sample Sachets with contents.

12 New Old Stock Sealed Cigarette Packets - 4 each of Capstan Special Mild, Capstan Navy Cut, and State
Express 333.

Monopole Midget Cigars & Turf Virginia Cigarettes Packets, with original contents.
6 x 2 Ounce Tobacco Tins, including Riverhead Gold & Gold Block.

Box of Assorted Vintage Tobacco & Cigarette Tins, including Havelock & Capstan.
Early Havelock Flake Cut Tobacco Promo Matchbook Holder.

Box of Kookaburra Cigarette Paper Tubes, and Kookaburra Safety Match Box.
Matchbox Label Collection in Shoebox.

Other Vintage and Collectable Tins, Advertising & Packaging, Promo and New Old Stock Items:

Nestle's Chocolates Plywood Theatre Sales Tray - a/f.



2 Unused ¢.1960's Showbags - Rosella Jams, Sauces, Pickles & Soups, and Imperial Canned Meats.
Schweppes Soft Drinks EPNS Tray, by Rodd.

Rennies Antacid Tablets Promo Oversize Box.

Wooden ETA Peanuts Counter Box.

Tea Chest, with Famous Billy Tea paper label.

Dandy Gloss Starch 56 Lb Wooden Crate, with 1918 Age Newspaper lining the base.

3 1/4 Ounce Piccaninny Prepared Wax Floor Polish Tin.

Griffiths Bros 14 Lb Tea Coffee Cocoa Tin.

Edwards Ensign Tea & Brockhoff Tora Biscuits Tins - wear.

Pair of Floral Embossed Griffiths Tea Canister Tins - Rice & Tea.

1939 Best's Drapers & Mercers, Parkes, Advertising Fan, and damaged Potter & Moore fan.
E. Way & Co Ladies & Children's Wear Promo Personal Mirror.

Arnotts Christmas Cake Tin, a/f.

T.V. O'Hara, Greenacre Garage, Bankstown Wall Mirror.

3 Full Packets - Duryea's Maizena, Cluster Tasmanian Hops, & Kream Brand Cornflour, and a Blocked
Rinoldi Semolina Vermicelli Packet.

2 Packets & 1 Tin for Cake Container / Paper Patty Pans - one blocked.

Group of Early Perfume, Eau De Cologne & Brilliantine Bottles, many French & mostly with contents.
Group of Vintage Perfume & Related Bottles, assorted sizes.

Embossed Copper Anthony Hordern & Sons Brickfield Hill Store, Sydney, Small Dish.

2 Circular EPNS Hordern Brothers Sydney Small Trays - both different.

Pair of Steelite Porcelain Promo Advertising Ashtrays.

Box of Vintage Complimentary Colgate Palmolive Rubbers / Erasers.

2 Different Full Old Dutch Cleanser Tins, & Small Hanging Old Dutch Cleanser Card Sign.

4 Full Boxes of Persil Laundry Powder.

4 Angell's Shoe Dye Bottles, & 3 Pre-metric Kiwi Shoe Polish Tins.



2 Different Kiwi Boot Polishing Outfit Tins.

2 Different Nugget Boot Polishing Outfit Tins.

Box of One Dozen New Old Stock 4 Ounce Straight Eight Brilliantine.

Qty of Tins & Bottles, including De Witts Antacid, Liquid Paraffin Formalin, etc.

Qty of Curry & Spice Tins, a Henry Berry Mixed Herbs Bottle, & a Full Harpers Dried Sage Carton.
6 Nobel Glasgow No.6 Detonator Tins.

8 Vintage Bullet & Cartridge Boxes, including Eley & ICIL.

New Old Stock Hair Pins, in Lever Hotel Soap box.

Jack Daniels Racing Team Carry Case.

Bottles, Soda Syphons, Pot Lids, Jars, etc :

Mahon & Headley Wagga Codd Marble Bottle.

Mahon & Headley Wagga Small Crown Seal Bottle.

J.C. Derwin Aerated Water, Parkes NSW Earthenware Ginger Beer.
Thomas Stokes, Bunbury WA, Kangaroo Mark Earthenware Ginger Beer.
Maw, Son & Sons White Rose Toothpaste Pot & Pot Lid.

Thomas Parkin & Co Corowa Earthenware Demijohn - lost top.
Commonwealth Fertilizer & Chemicals Ltd Earthenware Demijohn.
Brown & Cream Earthenware Demijohn.

2 Tone Demijohn, & Fowler Bung Jar.

Group of Earthenware Jars, Bottles & Demijohns - mixed condition.
Coca Cola Plastic Crate, & 3 Coke Bottles, including 26 Fluid Ounce.
Webster's 32 Oz Soft Drink Bottle Crate.

Coins, Notes, Medallions & Stamps etc:

Boxed Royal Australian Mint 2019 "Sun" Coloured Fine Silver Proof $5 Domed Coin.

Boxed Royal Australian Mint 2019 "Moon" Coloured Fine Silver Proof S5 Domed Coin.



Boxed Royal Australian Mint 2016 "Northern Sky" Coloured Fine Silver Proof $5 Domed Coin.
Boxed Royal Australian Mint 2019 "Moon Landing" Coloured Plated Silver Proof $5 Domed Coin.

Commonwealth of Australia King George VI Coombs Wilson Ten Shilling Note, serial number B35
029876.

Consecutive Pair of Polymer $5 Notes AK160231975 & AK160231976.

Australian Paper $2 Note - Johnston/Fraser LQF 868367, and Australian Paper $1 Note - Johnston/Stone
DKU 586489.

Commonwealth of Australia Paper $1 Note, Australia Paper $2 Note, & Balance of 8 Polymer S5 Notes
from Deceased Estate Collection.

1937 Australian Crown.

Carded 2019 Australian Spies & Spooks ASIO 50 Cent Coin, 2022 Australian Overland Telegraph Line
Dollar Coin, & 2016 Australia's First Mints "S" Sydney Dollar Coin.

2022 Royal Australian Mint Birmingham Commonwealth Games Coin Collection.

Pair of 2018 Eternal Flame Australian $2 Coins, and Pair of 2019 Hundred Years of Repatriation
Australian $2 Coins.

Royal Australian Mint Roll of 20 x 2008 Centenary of Scouting Dollar Coins.

Perth Mint 2020 End of World War Il 1/10th Ounce Silver Coin, and Carded RAM 2020 Victory In The
Pacific Dollar Coin.

Carded RAM 2015 Remembrance Day $2 Coin - C Mint Mark.
Carded RAM 2014 Remembrance Day $2 Coin.

3 Commemorative Australian Florins - 1927 Parliament House, 1951 50 Years of Federal Parliament, and
1954 Royal Visit.

Dansco Album of Australian Pennies - All present except 1930, with empty Dansco Australian Half Penny
Album.

Australian Shillings - 4 x 1946, 4 x 1956, 8 x 1961 - tidy.
10 Round 1966 Australian 50 Cent Pieces.

Balance of Deceased Estate Coin Collection in Tub (including some modern tokens), with empty coin and
note albums.

Jewellery, Watches, Fob, etc:




Sterling Silver Fob with an enamel image of a man riding a Penny Farthing Bicycle, Presented by Anthony
Hordern & Sons - Hallmarked Birmingham 1886.

750 18 Carat Gold Ring with Pearl, Size N/ 7 - 3.98 grams.

Italian 750 18 Carat Gold Ball Chain - 4.64 grams.

Pair 18 Carat Gold Ear Rings, each with diamond - 2.59 grams.

Pair of 750 18 Carat Gold Ear Rings with 20 points of diamonds - 2.09 grams.

375 9 Carat Gold & Enamel Bee or Bug Brooch - 2.16 grams.

375 9 Carat Gold Necklace with Heart Pendant - 11.35 grams.

375 9 Carat Gold Ring with White Opal - 2.44 grams.

375 9 Carat Gold Drop Earrings with red stones - 0.96 Grams.

Pair of Pearl Earrings on 750 18 Carat Gold Posts - 3.35 grams gross.

Freshwater Pearl Double Strand Bracelet, with 585 14 Carat Gold Clasp.

Pearl Bracelet with 14 K Gold Clasp, with Diamond Set Roundels.

Pearl Bracelet with 14 K White Gold Clasp & White Stones.

Long Pearl Strand Necklace.

Triple Strand Freshwater Pearl Bracelet, with 925 Sterling Silver Clasp & Blue Topaz?
Najo 925 Sterling Silver Chrysanthemum Flower Ring - 17.97 Grams.

Tiffany & Co 925 Sterling Silver Charm Bracelet, with receipt - 61.07 Grams / 2.151 Ounces.
Tiffany & Co 925 Sterling Silver Money Clip.

Tiffany & Co 925 Sterling Silver Atlas Pierced Roman Numerals Ring, with small diamonds - missing one
stone - 9.86 grams.

CUT 2001 Tiffany & Co 925 Sterling Silver Decorative Padlock - 33.43 grams / 1.179 ounces.
Pandora Silver Charm Bracelet - 63.08 Grams / 2.226 Ounces.

Large 925 Sterling Silver Bangle - 66 Grams / 2.327 Ounces.

Smaller 925 Sterling Silver Bangle - 36.36 Grams / 1.283 Ounces.

Angus & Coote, Sydney, Italian 925 Sterling Silver Chain Necklace - 8.74 grams.



Pair of MVL 925 Sterling Silver Poppy Form Earrings, & possible Citrine set in centre.
Sterling Silver Ring, with Paua Abalone Shell.

925 Sterling Silver Ring with 7 Black Stones.

925 Sterling Silver Ring with Blue & White Stones.

2 x ¢.1950's Diamonte Brooches.

Carved Mother of Pearl Bethlehem Brooch.

2 Vintage Colourful Brooches, including Red Hat & Blue Flower, and a Black & Gilt Pendant.
Pair of 925 Sterling Silver 2 Tone Babylonian Heart Design Earrings.

Rip Curl Blue Lady's Core Surf Watch, to 100 metres, in box.

Chanel 3155 Pearl Style Frame Glasses, with box and case.

Sterling Silver, EPNS, & Vintage Cutlery:

Glass Powder Bottle with Sterling Silver Top.

3 Unused Argento 925 ltalian Picture Frames, with 925 Sterling Silver Fronts.
Collection of Souvenir Spoons on Rack.

Clocks:

€.1970's Dark Stained Pine Grandfather Clock.

Ebonised & Gilded Mantle Clock.

Porcelain Cased Clock with Matching Garniture Vases.

Art Deco Walnut Veneer Mantle Clock.

Antique, Period & Retro Furniture & Furnishings, etc:

Early "Zephyr Junior" Barber's Chair.

Victorian Cedar Chest of 7 Drawers, with cottonreel type columns.

Victorian Pine 2 Height Bureau Bookcase.

Victorian Cedar Circular Pedestal Dining Table, approx 148 cm / 58 inch diameter.

Original Herman Miller Charles & Ray Eames Ottoman Footstool.



€.1950's Maple & Walnut Veneer Drop Front Bureau.
€.1920's Oak Piano Stool, with Cabriole Legs.
Maroon Upholstered Window Seat, with 2 drawers.
Victorian Cedar Toilet Mirror.

Edwardian Sheraton Style Corner Chair.

Pair of Cast Iron Outdoor Chairs.

€.1920's Swivel Oak Captains Chair.

€.1910's Spindle Back Swivel Office Chair.

Shield Shaped Maple Table, with cabriole legs.
€.1960's Magazine Rack / Coffee Table.

White Painted Single Door Wall Cabinet.

White Painted Cane Chair.

Vintage Cane & Rattan Child's Chair.

Vintage Cane Mobile Cot.

Mesh & Metal Framed Crib.

€.1940's Bridge Chair.

Pair of Hearth Coal Boxes.

Amber Wall Mirror, with etched Sailboats & scalloped Edges.
Wall Mirror, with etched Swan & scalloped Edges.
Vintage Scallop Edged Wall Mirror.

Oak Framed Wall Mirror.

Display Cabinets:

Maple 2 Door China Display Cabinet.
Tall Square Display Cabinet with 2 Shelves & Understorage.

Tall Square Display Cabinet with 2 Shelves & Understorage - cracked door.



Hexagonal Teak Display Cabinet.

Hexagonal Teak Display Cabinet.

Counter Top Display Cabinet, with Perspex Lid.
Vintage Miniature Display Cabinet.

Trunks, Suitcases, Writing Boxes, etc:

Early Brass Bound Stationery / Writing Box, with Inkwells - key in drawer.

Vintage / Collectable Tools, & Hardware:

Vintage Wilkinson's Queen's Dudley Anvil - damaged tip.
Ritch D15 Tension Wrench.

Stanley Bailey No. 5 1/2 Hand Plane.

Stanley Bailey No.4 Hand Plane.

Falcon Pope No. 5 1/2 Hand Plane.

Record 044 Plough Plane.

Smaller Hand Plane.

North Bros. Manufacturing Co Gem Ice Shaver.

Plumb USA Axe Head.

3 Early Wrenches, including Ford.

3 Assorted Vintage Pipe Cutters, including Woden.
Large Pipe Threading Tool.

Tray of Assorted Imperial Spanners.

Carpenter's Bench Vice.

5 Pumps, including Stirrup Pump, Drum Pump, etc.

Box of Assorted Tools, Rabbit Trap, etc.

Box of Assorted Vintage Tools, including Hytest Hatchet.

Vintage Carpenter's Tool Box, containing saws and tools.



Crate of Old Iron Tools, Stirrup Pump, Irons etc.

Kitchenalia, Vintage Small Appliances, etc:

Early Nestle's Milk Shake Machine.

Embossed Cast Iron Beacon Stove Panel.

Kande Australia Green Tin Meat Safe.

Green & Beige Tin Hanging Meat Safe.

Early Cast Iron Kettle.

Enamel Casserole Pot, & Copco Cast Iron Saucepan.

€.1970's Pyrex Sunflower 3.5 Quart Lidded Casserole Dish.

€.1960's Tapered Aluminium Cakes / Scones / Biscuits 3 Section Canister.
Set of 4 ¢.1960's Aluminium Canisters.

€.1960's Cake & 2 Biscuits Aluminium Canisters.

Kande Australia Tin & Mesh Food Cover.

2 Vintage Coffee Grinders.

Strawberry Flavour Bottle for Soda Fountain, and another bottle unlabelled.
Collection of Assorted Egg Cups.

€.1950's Blue Sunbeam Mixmaster.

2 Mrs Potts Irons, with handles.

Early Cast Iron Coal Iron.

Blue Enamelled Pressure Iron.

4 Enamel Teapots & Granite Enamel Strainer.

Early Cast Iron Kettle, Aluminium Kettle, & Copper Electric Kettle (no lid).
€.1930's Cream Mottled Sunshine Sunburst Electric Jug, with porcelain lid.
Green Mottled Electric Jug, with Bakelite Lid.

Blue Mottled Electric Jug, with Bakelite Lid.



Art Deco Green Mottled Electric Jug, with Bakelite Lid.
Victorian White Porcelain Jelly Mould - stains & hairline.
€.1960's Blue Elande Portable Ice Box.

Heavy Granite? Mortar & Pestle.

Farming, Rustic & Rural:

Furphy Farm Water Cart Embossed End, 1898 - 1920 type, with Furphy Tap.
Lister Milk / Cream Separator.

Early Pine Butter Churn.

Early Pine Butter Churn.

Vintage 70 Revs Per Minute Butter Churn.

De Laval Hand Separator Qil Tin - half gallon.

Early Large T. Williams, Smithfield, Butcher's Meat Cleaver.
12 Assorted Rabbit Traps, mainly Bunyip & Griffiths.

Group of Shearing Grinder Pendulumes.

Vintage Apiarist's Bee Keeping Smoker.

Large Glass Fly Trap.

Double Blob Top Glass Fly Trap.

Glass Fly Trap on Pinched Feet.

Pair of Wooden Swingle Bars.

Box of Assorted Leather Horse Harness.

Fencing Staple Can, and Simpson Galvanised Funnel.
Willow Galvanised Bin, with wire surrounded handles.

Group of Vintage Massey Ferguson Hay Baler Manuals & Parts Catalogues, & Folder of Massey Ferguson
Forager Parts Books.

Box of Massey Ferguson Hay Mower Manuals & Parts Catalogues.

12 Assorted Vintage Villiers Stationary Engine Manuals.



Scales & Weights:

Asco 5 Cwt Platform Scale.

Fairbanks Brass & Cast Iron Sweets / Postal Scale.

English Brass Letter Scale, on wooden base with 5 weights.
4 Porcelain Scale Weights -4 Lb, 8 Oz, & 2 x 2 Oz.

Tray containing Approx 18 Scale Weights.

Lamps & Lanterns, etc:

American Gone With The Wind Style Oil Lamp, with chimney, and Hinks Birmingham Burner.
Victorian Oil Lamp, with Cast Iron Base & Green Glass Font, & Chimney.

Victorian Oil Lamp with Pressed Glass Font & Cast Iron Base.

Cobalt Blue Finger Lamp, with chimney.

Princess House Australia Hobnail Glass Oil Lamp.

Greek Key Pattern Glass Oil Lamp, with chimney.

Shaped Purple Art Glass Electric Table Lamp.

Early Buggy Lamp - cracks.

Premier Gas Cycle Lamp.

Science & Medical:

Vintage Cased Gowlands Diagnostic Set.
Vintage Dental Mirror & Chromed Syringe.

Gaming & Related Electronics:

¢.1982 Nintendo Donkey Kong Jr Handheld Game & Watch.

Nintendo Game Boy Handheld Gaming Console, with Quest for Camelot Game.
Samsung Gear VR Headset, with box & manual.

"3D Virtual Shooting" Gaming Arcade Acrylic or Perspex Sign.

Apple 5th Generation A1156 Ipod, with Ipod Hi-Fi Docking Speaker, etc - untested.



Beats Studio by Dr Dre Purple Headphones in Case & Box (outer box splitting).

Car Models and Die Cast Vehicles:

Trax FJ Holden 40th Anniversary Sedan, Panel Van & Utility 1/43 Model Car Set.
3 Trax FJ Holden Sedans 1/43 Model Cars - different colours.

Trax XT GT & XY GTHO Falcon Sedans 1/43 Model Cars.

"Mint & Boxed Brand" Beaurepaires 1/25 Model FJ Holden Utility.

Lledo Arnotts Biscuits 125th Anniversary Set, & Corgi Arnotts Biscuits Truck.
4 Boxed Corgi Model Vans & Taxi.

3 Cased Solido Model Vehicles, including XXXX Beer Van.

36 Boxed Matchbox Vehicles, including Minties & Chokito Trucks.

Box of Assorted Die Cast Toy Cars.

Box of Toy Vehicles & Tractors, mostly diecast, including Liberty Classic.
Dolls:

Early Larger Doll's Head with one glass eye, Pair of Arms and Pair of Legs.
Boxed Franklin Mint Diana Princess of Wales Doll.

Ashton-Drake Open Mouth Girl Doll, in Box.

Ashton-Drake Girl Doll with Duck, in Box.

Ashton-Drake "Cute As A Button" Girl Doll, in Box.

Ashton-Drake Seated Girl Doll with necklace in Box, with boxed mirror.
Ashton-Drake Baby Doll with Rocker, in Box.

Boxed 1976 Tupperware Mini Serve It Serving Set.

Quantity of Assorted Small Dolls, and Parts for Larger Doll.

€.1960's Plastic Hong Kong Boy Doll, with Sleeping Eyes.

1991 Barbie Convertible Car, parts missing.

Other Vintage & Collectable Toys, Games, etc:




€.1940's Willow Tin Toy Drum, with Disney Cartoon Characters.

Early Wintoy Tin Toy Dump Truck.

Boomaroo Tin Toy Tip Truck.

Mettoy Clockwork Bus.

¢.1960's Tin Toy Tournatractor - restored.

Ezybilt No.4 Toy Construction Set.

2 New Old Stock 1986 Hasbro Transformers Wall Clocks.

€.1970's Seiko "Jogging Boot" style Roller Skates, in Original Box - White, size 5.
Tray of Model Railway Parts & Carriages, including Lima Golden Fleece Tanker.
2 Russell Coca Cola Super YoYos.

Large Jar of Marbles.

Shaped Jar of Shooter Marbles.

€.1960's Red & White Tricycle.

Wooden Rocking Horse.

Smaller Wooden Rocking Horse, with leather seat.

2 Teddy Bears, including Golden Mohair.

Box of Teddy Bears, Plus Toys & Dolls.

Tub of Modern Teddy Bear Items, including Framed Pictures, Bookends etc.

Gramophone, Radios & Related Items:

A.W. Dobie & Co Adelaide, Rexonola Gramophone Advertising Record Cleaner.
Aeolian Company, Vocalion Gramophone Advertising Record Cleaner.

Selena 8 Band Portable Radio, and later Digitor by Sangean Portable Radio.
Ferris Portable Car-Home-Radio.

AWA All Transistor Portable Radio.

Advance Components Signal Generator, Type P Model 1.



Philips GM4144 Universal Measuring Bridge.

AWA A56010 Voltohmyst.

Tew Portable Power Factor Meter.

Box of Assorted Valves, including Philips, Mullard, etc.
Box of Assorted Valves & Radio Parts.

Box of Radio Service Books & Valve Catalogues.
Records:

Approx 22 ¢.1970's & 1980's LP Records & 12" Singles, including: David Bowie, Leonard Cohen, Kate
Bush, etc.

Approx 24 ¢.1980's LP Records & 6 x 12" Singles, including: INXS, Talking Heads & Madonna, and a Jimmy
Barnes VHS Video.

Approx 16 ¢.1960's to 1980's LP Records, including Beatles (4), 2 Elvis Compilations, Don McLean, etc.
Approx 24 ¢.1960's to 1980's 12" Compilation Records.

Box of Mainly 1980's Single Records, including: Noiseworks, Transvision Vamp, Split Enz etc.

2 x 1960's Record Folders, containing 7" Singles, including Connie Francis, Cliff Richard, Elvis Presley, etc.
Vinyl Case of 7" Single Records, mostly 1960's & 1970's.

Musical Instruments:

Red Aidi R Button Accordion.

Militaria:

1905 Pattern Military Cane & Canvas Field Medical Pannier.

Early Pair of Bino-Prism Mk 4 Military Binoculars, with Broadarrow.

WW1 1914-1919 Victory Medal, issued to 7522 Pte E.R. Rennie, 34 Bn AlF.
1939-1945 War Medal - not inscribed.

c.WW1 Military Helmet.

2 Unused RAAF Women's Service Caps - size 58.

Cameras and Photography:




Minolta Dynax 500SI 35 mm SLR Camera, with Sigma Auto Focus Lens & Soft Case.
Canon Sure Shot Supreme 38 mm Camera.

Sony Video Hi8 Handycam, in soft carry case.

Polaroid 300 & Kodak Easyshare C310 Cameras, & Powercell Battery Recharger.
Diana-F Flash Camera, in original Box.

Kodak 104 Instamatic Camera, in original Box.

Kodak Negatives Folder, and Assorted Vintage Kodak Boxes.

Group of Vintage Photographic Catalogues & Booklets, including Kodak.

Police & Fire Fighting:

Obsolete NSW Prisons Cap Badge.

Early Copper Simplex Fire Extinguisher.

Vintage Brass Pyrene Fire Extinguisher.

1968 Nu-Swift Auto (Uni-Flash) Fire Extinguisher.

NSW Fire Brigade Brass Hose Coupling, & two other couplings.

Australian Pottery and Australiana:

Group of Bendigo Pottery Items, including Cutlery Pot & Drink Dispenser.
Cream Earthenware Pottery Foot Warmer.

Porcelain & China:

Coalport Shrewsbury Vase, Dish & 2 Lidded Dressing Table Jars.

Early Royal Doulton Earthenware Jug.

Royal Doulton NSW Sesqui-Centenary Plate, made for Prouds, Sydney.
Royal Doulton Cotswold Shepherd Series Ware Loving Cup.
Wedgwood Blue & White Thistle & Bird Platter.

Porcelain Dalmation Dog Figurine.

Royal Copenhagen Sitting Bear Figurine.



Larger Seated Bisque Piano Baby.

Shorter & Son Huntsman Toby Jug.

Black Mammy Biscuit Barrel.

Vintage Black Mammy Toast Rack.

Vintage Black Mammy Wall Pocket / Vase.

Vintage Black Mammy Teapot, Sugar Bowl & Milk Jug.
Vintage Black Mammy Teapot Form Salt & Pepper Shakers.
Vintage Black Mammy Maid Form Salt & Pepper Shakers.
Royal Winton Pink Rosebud Teapot.

Price Bros Cottage Ware Jug & Cup.

Royal Winton Baby Plate, & 2 Royal Doulton Bunnykins Egg Cups.
Shorter & Son Huntsman Toby Jug.

Pair of Art Nouveau Floral Decorated Porcelain Plates.
Crown Lynn Titan New Zealand Pottery Jug.

Royal Doulton McCallum's Scots Whisky Jug.

Dewars Scotch Whisky Jug, by Elischer Pottery Australia.
Johnnie Walker Scotch Whisky Jug.

Borzoi Vodka Jug, by HCW Burleighware.

Bacardi Rum Jug, by Arklow, Ireland.

Brown's Bennelong Tawny Port Bottle, & Old Southwark Stout Tankard - latter by Elischer Pottery
Australia.

Glass & Crystal:

Blue Vaseline Glass Epergne with 2 Flutes - no centre flute.
Enamelled Munro's Very Old Highland Scotch Whisky Decanter.
Flashed Ruby Glass Flared Vase, with pontil mark.

Signed Kosta Boda Kjel Engman Swing Series White Flecked Art Glass Vase.



Fratelli Toso Starry Night Murano Art Glass Dish.
Amber Art Glass Lidded Dish on twist stem.

3 Swarovski Lovlots Crystal Figures, with original boxes - Jay D Dinosaur, Pinky Mo & Missy Mo Pink and
Clear Cows.

2 Swarovski Lovlots Crystal Figures, with original boxes - Y28 & Shady Clear & Black Sheep.
2 Swarovski Crystal Figures, with original boxes - Walrus & Lovlots Shina Snail.

2 Pair Swarovski Crystal Figures, with original boxes - Pair of Turtles & Lovlots Joe & Harry Mice.
2 Swarovski Crystal Figures, with original boxes - Panda & Frog.

2 Swarovski Crystal Figures, with original boxes - Rabbit & Green Red & Clear Christmas Tree.
2 Pair Swarovski Crystal Earrings and 1 Heart Pendant, with original boxes.

Boxed Swarovski Crystal 2005, 2006 & 2007 Christmas Ornaments.

Victorian Green Glass Ruffled Comport, with Enamel Floral Decoration.

Pair of Blue Flashed Cut Glass Tumblers.

Tall Uranium Glass Vase - lights up under black light.

Uranium Fridge Dish With Lid (chips) - lights up under black light.

Small Uranium Glass Vase - lights up under black light.

Small Uranium Glass Footed Dish - lights up under black light.

Uranium Glass Open Salt - lights up under black light.

Small Square Uranium Glass Dish with leaf pattern - lights up under black light.

Marigold Carnival Glass Comport, with cherry decoration.

¢.1970's Blue Carnival Glass Comport.

Large Crystal Perfume Decanter, in fitted box.

Blue & White Art Glass Vase, with End of Day colouring.

Blue Art Glass Teapot Paperweight.

Pair of Edwardian Pink Cased Milk Glass Vases, with Enamel Floral Decoration.

Taller Green Depression Glass Vase.



Art Deco Green Depression Glass Vase.

Small Green Depression Glass Vase.

2 Green Depression Glass Vases.

Green Glass Lidded Sugar Bowl & Milk Jug.

Pair of Green Glass Sandwich Plates.

Amber Glass Cake Plate.

Pressed Glass Comport.

Tall Green & White Art Glass Vase.

Pair of Tulip Decorated Leadlight Glass Panels - cracks on sides of one.

Group of Art Glass Beads, including Strawberries & Internal Flower Decoration.

Brass, Copper & Metal Wares:

Vintage Copper.

Vintage Copper.

Large Brass Vase.

4 Brass Elephants - trunks raised.

Paintings, Prints & Pictures etc:

Glazed Oak Picture Frame Front, with Flannel Flower Decoration.
Box of Old Photo's & Picture Frames.

Movie Posters & Memorabilia:

Set of 8 Flight of The Intruder (1990) Movie Lobby Cards - Starring Danny Glover, William Dafoe & Brad
Johnson.

"Go Tell The Spartans" (1978) Daybill & Larger Movie Posters - Starring Burt Lancaster.

1957 Bombers B-52 3 Piece Movie Poster, Daybill (browned) & 8 Lobby Cards - starring Natalie Wood
and Karl Malden.

1949 Sword In The Desert Movie Poster - starring Dana Andrews, Marta Toren & Stephen McNally.

Telephones:



Black Bakelite Pyramid Telephone, with Chrome Dial.

Black Bakelite Pyramid Party Line Telephone.

Black Bakelite JS&B 300 Switchboard / Exchange Magneto Telephone.

PMG Black Bakelite Magneto Telephone.

WW?2 STC Field Telephone - DAD marking on handset.

PMG Champion Workman's Stove, with soldering equipment - appears unused.
Party Line Telephone Line Strainers - Ex PMG.

Buttinski Test Phone for C Type PABX, ex Leeton Hospital.

1982 Cream Telecom Gondola Telephone.

Telecom Mustard Dial Telephone.

Group of Telecom / Telephone Ephemera, and 3 Original Boxes for Phones.
Box of Assorted Vintage Push Button Telephones.

Vintage Linen, Fabric & Sewing, etc:

c.November 1954 Unused Floral & Leaf Decorated Fabric, and c.1950's Beaded Shopping Bag.
Box of Assorted Vintage Materials, Fur Stole, etc.

Vintage Caned Sewing Box & Contents.

€.1920's "Foxtrot" Celluloid & Fabric Purse / Handbag.

1903 Cardboard Lined Top Hat, & David Jones Hat Box.

Fur Coat & Pair of Kid Gloves.

Vintage Fur Coat (splitting).

3 Glomesh Handbags, and 3 Glomesh Purses.

Sewing machine Carry-Case, containing Items and Patterns for making Teddy Bears.
€.1940's Elna Grasshopper Portable Sewing Machine, in portable carry case.

Art Deco Upper Torso Female Mannequin.

Fossils:



Pair of Knightia Alta Fish Fossils - Eocene Era.
Trilobite Fossil.

Mosasaur Jaw & Teeth Fossil.

Ammonite Fossil

Railways:

NSW TD & NSW MRB Padlocks, no keys.

Gahn Railway Fishplate, & Donald Wire Strainer.
Tray of Assorted Railway Spikes.

1914 South Australian Railways Timetable, & 1936 Railway Advocate Magazine.
2 Boxes of Motive Power Railway Magazines.

2 Boxes of Model Railway Magazines.

Other Transportation - including Automotive & Aviation Memorabilia:

Holden EK Car Grille.
Early Leather Flying or Motor Cycle Helmet.
Tub of Assorted Car Brochures, with Holden vs Ford Magazine, & Historic Car Racing Programmes.

Sports Memorabilia, Fishing and Vintage Sports Items:

1940 Alcock & Pierce Fishing Catalogue - "With Rod & Reel".
Pflueger Akron No.1893 Brass Fishing Reel.

Early Brass Fishing Reel.

Early Copper/Brass Fishing Reel.

2 Small Vintage Brass Fishing Reels, one impressed "40".
Early Fishing Rod in canvas bag.

¢.1950's Vintage Malvern Star Bicycle.

2 Shooter's Sticks / Seats.

Framed Print - 1997 Australia Day Cricket Test, Australia vs West Indies, Adelaide.



Sports & General Trading Cards:

1998, 1999 & 2000 Herald Sun AFL Footy Albums with Team Photos - 1999 Team Photos still in original
envelopes, 1998 has tears to the covers - & a 2014 Ream Coach AFL Cards Mini Album.

Album of 2008 AFL Classic Select AFL Football Collector's Cards.

Box of 2021 AFL Team Coach AFL Football Trading Cards, including some varieties.
Tub of 2021 Select AFL Football Trading Cards.

AFL Team 2020 Official AFL Football Game Cards Collector's Album.
Box of Assorted Basketball Trading Cards.

Folder & Small Box of Assorted Gridiron Football Cards.

Part Pokemon Train On and Sweet & Violet 151 Sets.

Red & Blue Pokemon Evolutions Boxes, containing Pokemon Cards.

2 Different Pokemon Breakthrough Boxes, containing Pokemon Cards.
2 Yugioh Tins containing Yu-Gi-Oh Cards.

Box of Assorted Metazoo Trading Cards.

Long Card Box of Assorted Metazoo Trading Cards.

Box of Assorted Unused Card Sleeves & Protectors.

Vintage Paper Ephemera, Postcards, Photographs, Comics, Collectable Books, Magazines, etc:

November 1910 Lassetter & Co, Sydney, Commercial Review Mail Order Catalogue - 1292 pages.
October 1923 Anthony Hordern & Sons, Sydney, Mail Order Catalogue - 1152 pages.

Old Anthony Hordern & Sons, Sydney, Envelopes & small photograph, and 1907 Hordern Brothers
Celluloid Calendar.

1932 NZL Merchandise Catalogue, 1938 Brown Bros Catalogue, and Comet Garages Brochure.

7 Winchcombe Carson, Wool Brokers & Stock & Station Agents, Calendars - 1954 and 1970 through to
1975.

Group of Approx 16 ¢.1950's to 1970's Comics, including Walt Disney, Zane Grey's The Ranger, Maverick
Marshall, etc.

Qty of 1950's & 1960's Romance Comics, including Losing Heart, & Bartered Love.



Group of Assorted 1950's to 1970's Comics in mixed condition, including Archie Series, and ROUGH
Phantom Numbers 195 & 207.

Group of ¢.1949 to 1964 Australian House & Garden Magazines.

Group of ¢.1961 to 1971 Australian Home Beautiful Magazines.

Qty of 1950's & 1960's Movie Magazines, including Movie Life & Screen News.
Box of "The Movie" History of Cinema Magazines.

Folder of Vintage Letterheads, Documents & Booklets.

Folder of Booklets & Ephemera, mostly Military Related, and some Medicinal.
Folder of Children's & Hobby Booklets.

Folder of Assorted Vintage Royalty Booklets & Ephemera.

1912 Book - Chaffers Marks & Monograms on Pottery & Porcelain, 1079 pages.
Box of lon Idriess Books.

Group of Assorted Collectables Reference Books, including Australian Preserving & Storage Jars.
Group of Assorted Vintage Price Cards, etc.

21 circa 1938-1955 Australian Women's Weekly Magazines.

8 Assorted Ledgers & Cash Books - 1920's to 1950's, mostly 1940's.

Approx 280 Assorted Early 20th Century Postcards in modern album, including Actors, People and
Topographical.

Approx 35 Mid 19th Century to Early 20th Century Stereoscopic Views - condition varies.

2 Cigarette Card Albums - WD & HO Wills Reign of King George V, & Player's Aircraft of the Royal Air
Force.

Tub of Old Ephemera & Books.

Other Collectables:

Lockhart - Yerong Creek Wooden Road Sign.
Osborne 13, & Henty 20 / Pleasant Hills Wooden Road Signs.
Cedar Electoral Ballot Box.

Old Preserved Tortoise Shell.



Vintage Deer Skull, with single point antlers.

Oak Manufacturing Co Gumball Vending Machine, with key.

Green Malachite Stone Hexagonal Box, with inlaid lid.

€.1920's Marcel Franck Brass & Mother of Pearl Perfume Atomiser.
Box of Assorted Perfume Bottles.

3 Vintage Walking Sticks, including Bone Orb Handle a/f.

Art Deco Enamelled Pewter? Personal Mirror.

Vintage World Globe.

World Classic Series World Globe.

GENERAL-

Chainsaw, Tools & Hardware Etc:

Husgvarna 268 Chainsaw, with case, sharpener & 3 chains.

Cased Hilti PR20 Laser Level with PRA20 Digital Laser Receiver & Tripod - Untested.

Ryobi Electric Leaf Blower.

2 Stihl FS65AVR Whipper Snippers - suit parts.

Projecta 3500MA Charge n' Maintain 12 Volt Battery Charger, and Set of Jumper Leads.

Cased Craftright Bit Set, & Trax Kawasaki 25 Piece Hex Wrench Set.
Socket Set in Red Case, with Sidchrome ratchets.

Daniel Forge Heavy Duty Socket Set, in green Mobil case.

Mobile Stainless Steel Finish Tool Box, containing Sockets, Spanners, Pliers, etc.

Geelong Galvanised Shelving Unit in box.

Rhino Aluminium Dual Purpose 1.8 & 3.3 Metre Ladder.
Vintage Wooden 3 Step Step Ladder.

Workshop Worklight, and Downlights.

Set of Fairway Workshop Lights.



Cased Kleermark Cold Branding Kit.

Tray of Brass & Copper Items, including Oxy Handpieces.
Group of Metal Lathe Tools.

Tray of Assorted Vintage Pliers.

Tub of Assorted Tools & Hardware.

Sports, Exercise & Camping:

3 Fishing Rods & Reels, and 2 tackle boxes.
Wooden Arma Tennis Racquet, and modern Wilson Tennis Racquet.

Electricals & Appliances:

Phoenix Electric Bicycle - runs, has had minimal use.
Pair of JBL 2425H Professional Loud Speakers, & Pair of JBL 2405 Tweeters.
Kenwood Chef and Accessories.

Samsung 102 cm HD LED LCD Television.

LG 32LE5510 32" HD LCD Television.

Janome Memory Craft 4000 Sewing Machine.
Hoover Quickstick Stick Vacuum Cleaner, in box.
Philips Power Pro Active Vacuum Cleaner.

Group of Speakers, including Bose & Logitech.

GTS 888 Electric Dog Clippers.

2 Boxed LED Flood Lights.

Box of Assorted Electrical Cords & Fittings.

Box of Assorted Electrical & Electronic Cords, etc.

Household & Office Furniture & Furnishings:

Pine 2 Height Cabinet, with 3 Leadlight Doors.

Tall Stained Pine 5 Shelf Open Bookcase.



Large Modern Pine 2 Height Kitchen Dresser, with glass upper doors and plate rack.
Brown Leather La-Z-Boy Rocking Recliner Lounge Chair.

Leather Reclining Lounge Chair.

Teak Carved Half Round Hall Table.

Modern Western Australian Coffee Table, with turned legs.

Large Timber Dining Table.

6 High Back Pine Dining Chairs.

6 Upholstered Dining Chairs.

Pine Swivel Bar Stool.

Grey Upholstered Ottoman.

Modern Hall Table, with drawer & turned legs.

Stained Pine Blanket Box, containing Assorted Books (making it heavy).
Double Sided Opening Blanket Box / Occasional Table - top is detached.
Large 2 Section Wine Rack / Corner Unit, with mirror back and granite bench tops .
Pine 3 Drawer Bedside Chest.

Pine 3 Drawer Bedside Chest.

3 Teddy Bear Decorated Children's Chairs.

Pine Toy Box on later castors.

Tapered Bedside Chest of 3 Drawers.

Long Entertainment Unit, with 2 doors and 2 drawers.

Graduated Pair of French Style Gilded Pedestals.

Cane Hamper, faulty latch.

Large Plaster Ceiling Rose.

Folding Portable Steps (4 steps).

4 [ron Candle Stands.



7 Assorted Mirrors to Wall.

8 Assorted Framed Pictures to wall.

General & Sundries:

Tasco 402 Power Telescope.

Assorted Cane Baskets, etc.

4 Child Stairway Safety Gates.

Large Folding Dog Carry Crate.

Big Box of Assorted CD's.

3 Boxes of Assorted Books.

3 Large Boxes of Assorted Linen, Sheets, Bed Covers, etc.

3 Large Boxes of Assorted Kitchenwares, Porcelain, Glasswares & Cutlery.
2 Boxes of Assorted Stationery.

Group of Assorted Toys, etc.



